
SESSÃO ORDINÁRIA Nº 04– em 27 de janeiro 2025 
 
Ao vigésimo sétimo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas, nas 

dependências da Câmara Municipal de Vale Verde-RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa 

da Silva, reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário 

vereador Dion Souza verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram e se fazem 

presentes. Presidente coloca em apreciação a ata nº 03/2025, sendo aprovada por todos. Presidente 

abre espaço ao grande expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. 

Presidente passa palavra para o vereador Eusébio França, que cumprimenta todos os presentes nesta 

Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Parabeniza a Administração 

Municipal, secretário municipal de agricultura e secretária municipal de saúde pelo bom trabalho que 

estão fazendo, agradece a todos pelos pedidos atendidos. Presidente passa palavra para vereadora 

Patricia Gerhardt, que cumprimenta todos os presentes nesta casa Legislativa e todos que estão nos 

assistindo pelas redes sociais. Comenta que no dia de hoje esteve o local onde está sendo feita a 

terraplanagem para a instalação de empresa BRF na localidade de Dourados, parabeniza a equipe da 

secretaria de obras pelo belo trabalho que estão realizando no local, parabeniza também o trabalho que 

está sendo realizado nas estradas municipais, comenta sobre o pedido de providência que fez hoje para 

que sejam colocadas placas de identificação nas localidades e acessos do nosso município. Convida a 

todos para a abertura do campeonato municipal de futebol sete nesta terça-feira no campo do Sidnei 

Toillier. Presidente passa palavra ao vereador Elário Rosa da Silva, que cumprimenta todos os 

presentes nesta Casa Legislativa e a todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comunica a 

todos os agricultores para que tragam o bloco de produtor até a secretaria de agricultura para revisão, 

salienta que o prazo vai até o dia quinze de março. Presidente passa palavra para a vereadora Taitiane 

Teixeira, que cumprimenta todos os presentes nesta casa Legislativa e todos que estão nos assistindo 

pelas redes sociais. Comenta sobre o papel do vereador, respondendo algumas perguntas de 

munícipes onde muitos perguntam o porque fazer pedidos de providência, indicações, relata que o 

serviço do vereador é fiscalizar, indicar, sugerir alguma idéia, auxiliar na gestão municipal, comenta que 

nossa administração é muito acessível para nos atender, sempre procuram atender aos nossos pedidos 

e solucionar os problemas, vereadora se diz preocupada com a limpeza de pátios e terrenos baldios na 

nossa cidade, pede também que as pessoas se conscientizem e ajudem a manter a limpeza.   

Presidente passa palavra ao vereador Roger Toillier, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa 

Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comenta sobre sua indicação, que é 

de extrema importância para as comunidades do interior do município, para que seja instalado um 

circuito de segurança no interior, com instalação de câmeras de monitoramento em pontos estratégicos, 

salienta que essa medida além de inibir a ação criminosa dará mais tranquilidade aos moradores e 

servirá como apoio ás autoridades na identificação de suspeitos e no combate ao crime. Vereador 

também reforça o convite para a abertura do campeonato de futebol sete nesta terça-feira a noite no 

campo do Sidnei Toillier. Presidente passa palavra ao vereador Jorge Ribeiro, que cumprimenta todos 

os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Relata que 

no dia de hoje esteve visitando algumas localidades do nosso município, comenta sobre algumas 

reclamações que recebeu sobre um pedágio solidário realizado no balneário monte alegre onde estava 

sendo cobrado o valor de vinte reais, vereador quer saber onde está sendo utilizado esse dinheiro 

arrecadado pela associação de protetores do balneário para informar a nossa população, vereador se 

diz a favor de que seja algumas vezes realizado um pedágio solidário, onde cada um ajuda com o valor 

que poder e desde que seja feito uma prestação de contas por parte da associação mostrando onde foi 

utilizado esse valor arrecadado. Presidente passa palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta 

todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. 

Comenta sobre a limpeza da nossa cidade como a colega vereadora Taitiane relatou, salienta que a 



secretaria de obras está com o quadro de funcionários reduzido devido as férias de alguns funcionários, 

e que em breve será normalizado, sobre o pedágio que foi realizado no balneário monte alegre vereador 

comunica a todos os colegas vereadores que convocou uma reunião com representantes da associação 

do balneário juntamente com a administração municipal para a próxima quarta-feira aqui na câmara 

municipal, convida a todos para abertura do campeonato municipal de futebol sete nesta terça-feira no 

campo do Sidnei Toillier. Vereador comenta sobre um projeto que será votado na sessão de hoje sobre 

o convênio com os Bombeiros Voluntários de Passo do Sobrado, salienta que é um projeto muito 

importante. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza faça leitura dos ofícios, pedido de 

providência, indicação, projetos de lei do Executivo e projeto de lei do Legislativo. Ofício Gab. Nº 

027/2025. Ao cumprimentar cordialmente Vossa Senhoria, velemo-nos da oportunidade, para convidar 

os vereadores para a abertura do Campeonato de Futebol Sete do Município, que ocorrerá no dia 28 do 

corrente mês, no Campo do Sidnei Toillier. Ofício Gab. Nº 025/2025. Na oportunidade em que 

cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar para apreciação e 

aprovação dos nobres Edis: Projeto de Lei nº 2.338/2025 de 24 de janeiro de 2025. “Autoriza o 

Executivo municipal a contratar pessoal por prazo determinado, para atender necessidades 

emergenciais e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 2.239/2025 de 24 de janeiro de 2025 “Abre 

crédito especial, suplementa orçamento vigente e aponta recursos para cobertura”. Projeto de Lei nº 

2.340/2025 de 24 de janeiro de 2025- “Autoriza a Celebração de Termo de Fomento com a Associação 

Corpo de Bombeiros Voluntários de Passo do Sobrado e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 

2.341/2025, de 24 de janeiro de 2025- “Dá nova redação ao Art.26 da Lei Municipal nº 1.188/2011, 

altera coeficientes segundo as classes, e dá outras providências”. Desde já agradecemos a 

compreensão e nos colocamos a disposição para quaisquer dúvidas. Pedido de Providência nº 

03/2025. Solicita ao Poder executivo Municipal, que sejam colocadas placas de identificação das 

localidades e locais de acesso ao município, pontos de identificação de prédios públicos e pontos 

turísticos. Vereadora Patrícia Gerhardt (MDB). Pedido de Providência nº 04/2025. Solicita ao Poder 

Executivo Municipal que seja efetuada a roçada, bem como seja patrolada a estrada Municipal Adão 

Souza localizada em Passo do Monte Alegre. Vereador Jorge Ribeiro (MDB). Indicação nº 04/2025. 

Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que seja 

instalado circuito de segurança no interior do Município de Vale verde/RS. Vereador Roger Toillier 

(Progressistas). Projeto de Lei do legislativo nº 02/2025. “Altera o padrão de vencimento do cargo de 

Assistente Legislativo e dá outras providências”.     Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.338/2025 

em discussão e logo em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. 

Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.239/2025 em discussão e logo em votação. Projeto foi 

aprovado por todos e será enviado ao Executivo municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 

2.340/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao 

Executivo Municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.341/2025 em discussão e logo após em 

votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Presidente coloca o 

Projeto de Lei do Legislativo nº 02/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado 

por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Não havendo mais nada a ser tratado, Presidente 

declara encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima para o dia três de fevereiro ás dezoito 

horas.   

 

 

              Dion Souza                                                             Débora Rosa da Silva       

               Secretário                                                                      Presidente 



 

 

    

 

 

 


